

声远舞台升级改造下月竣工

目前改造工程进度已过半

►施工现场,工人们正在紧张的忙碌着。
本报记者汪沈摄



本报济宁11月21日讯(记者汪沈) 目前,备受关注的济宁市声远舞台升级改造工程,已经进行过半。21日,记者获悉,舞台升级改造工程涉及的八个项目中,已有七项开工,工程将于下个月20日前结束。

21日上午,记者在声远舞台看到,会场内所有的座椅都已拆除,有序的摆放在外面的走廊。会场内,工人们正在5米多高的脚手架上紧张忙碌着,对天花板进行铺设。舞台上也堆满了各式各样的建材,几名工人介绍,他们正在为22日即将开始的舞台

机械工程做简易梯。记者看到,舞台上还摆放有十多个黑色的大管道,声远舞台副经理马海舰告诉记者,这些管道都是新安装的中央空调,现在就等机组到位后开始铺设了。

在舞台左侧,几名工人站在脚手架上小心翼翼地拉出墙内老旧的管道。负责指挥管道铺设的纪师傅介绍,舞台后侧这些被拆出的管道将被新消防管道取代,相比于以往的老旧管道,新消防管道将不再隐藏在墙内,而是沿着屋顶的墙沿铺设。“这样看上去会更加美观,而且便于维

修。”

据了解,声远舞台升级改造工程从上个月20日开始,陆续对舞台的装修、空调、消防、灯光、音响、监控、电力及舞台机械八个项目进行改造,按计划将于下个月20日前竣工。

目前由于舞台机械涉及舞台上方的作业,因此要在舞台下方改造工程基本完工后才能开始。“22日舞台机械的工人就将开始施工,主要还是对舞台上方的调杆进行升级改造。”马海舰表示,舞台机械完工后,配上新启用的射灯等设备,将可以保证

灯光能够照到舞台上的三个升降舞台,舞台表演效果会更好,“以前的老灯光设备只能照到舞台后方的两座升降舞台。”

由于升级改造工程仅剩一个月的时间,舞台内50多名工人一直处在加班加点赶工状态。马海舰告诉记者,现在工程每天从早上六点开工,要一直忙到晚上十点左右。为了确保工程质量,马海舰也几乎每天要爬上五米多高的脚手架,检查屋顶的铺设工程,“从屋顶到墙壁,全部是采用的吸音材料,预计本周内屋顶就能完工。”

济宁开售 二维码贺卡

本报济宁11月21日讯(记者庄子帆) 岁末,你会以什么样的方式向亲朋好友送祝福?21日,记者从邮政局了解到,2013年的蛇年贺卡已经在济宁各邮政网点开售。据了解,今年的贺卡除了在色彩、工艺上有不少创新外,还在贺卡上印上了二维码,消费者用手机拍照后,就能赢得5元红包,到天猫商城消费。

据邮政局函件广告局副局长张亚东介绍,原来的贺卡颜色比较单一,像一些贺卡的信封背面都是空白的,蛇年的贺卡、明信片上都印上了色彩比较丰富的图案。工艺上也采用了激光雕刻、异性模切、增光等效果。记者拿起一张图案是立体的贺卡,用手摸上去可以感觉到图案的凹凸。

除了邮资传统的特点外,2013年邮资贺卡又将二维码与贺卡相结合。在工作人员展示的一款二维码贺卡上,贺卡正面右下方有二维码几何图形,旁边还印着“花1分钱拍码,赢5元天猫红包”字样。消费者购买后,拍码就可获得“5元”支付宝红包,领取红包后就可可在天猫商城上进行等额消费。

蛇年的贺卡还与济宁当地特色人文民俗相结合,在贺卡上印制了孔门72贤、圣城风光等。张亚东介绍,今年还推出了有特色的圣诞贺卡,这张贺卡是从圣诞老人的家乡芬兰寄来的。想购买这种贺卡的消费者在网点进行登记即可。

CHANGHONG 长虹
——信賴源自1958——

虹色风暴

长虹集团超级内购会

全民疯抢 尽在11月23日

风暴倒计时 1天

2012年仅此一次

50寸护眼大平板VIP专享价2999元

55寸3D智能LEDVIP专享价5999元

眼量开抢!

济宁市十二县市各大家电卖场长虹专柜

虹色风暴齐鲁联动享“智慧”

11月23日限时开抢!

酝酿了一个多月的长虹“虹色风暴”活动,本周末终于在我市开始了!现在全城进入倒计时阶段!

全城惠享工厂底价 实惠就在家门口

11月29日至30日,在全市(包含县乡)范围内的所有家电卖场内,消费者均可以购买到不到三千元起的60寸护眼大平板电视、65寸最新款3D智能LED工厂特惠价5999元等。从9月开始,全国大规模的让利持续不断的开展,此类特价产品已供不应求,因此,笔者建议市民提前预定,以免现场缺货,抢购不成。据笔者了解,本次活动与以往最大的不同是长虹直接推出了工厂底价。之所以能够做到如此程度的让利,是通过不断的渠道优化,省去中间超过10%的中间环节,从而将这10%回馈给直接消费者达成的。为了将这10%做到最大化,长虹可谓下足了功夫,本次长虹虹色风暴负责人谭东告诉笔者,整个东三省及内蒙古地区的所有企业、学校、医院等基本上都跑了个遍,希望通过与这些单位的联合,节约中间成本,更多的让利于民,虽然方式五花八门,但是结果是诱人的。

智能电视全城惠享 智能电视教你三招

笔者获悉,此次长虹集团虹色风暴推出的电视产品阵容强大,有A7000、A6000、A5000、A4000、A3000、B3100、B2000、B1000等型号,尺寸齐全任选择;其产品线能出众,既节能又智能,既符合绿色环保的现代时尚生活需求,又满足智能时代对电视的个性化要求。基于TV大屏游戏体验流畅,实现安卓TVOS兼容安卓IOS的长虹智能电视,深受消费者喜爱,9月初从山东内购会时,其销售占比就高达82.7%。目前市面上智能电视销售持续升温,但良莠不齐的现象仍然存在。为了较直观的辨别真伪,笔者通过现场走访和资料整理,推荐三个方式给消费者进行辨识。

方法一:真智能兼容双系统,伪智能平台半开放式

购智能电视的第一步,也是至关重要的一步便是确认该电视兼容的系统。真正的智能电视应当具有Android系统,并且全面兼容Android和ios系统设备。消费者在前往商场购买时请务必详细了解并现场操作登陆三方APP应用平台,尝试直接下载免费软件、应用或游戏进行安装。伪智能电视的平台是封闭的,不支持三方下载,譬如安卓市场、机锋市场等,仅此一步操作,便可

方法二:体感游戏操作流畅

消费者真正将智能电视买回家,使用最多的功能一定是体感游戏。因此,体感游戏的操作性能也是衡量智能电视优劣的重要标准。笔者了解,此功能各个牌子几乎全部具有,不同的是伪智能电视或普通网络电视搭载的是低成本摄像头感应器,在操作中体现为反应迟钝、识别率低,更甚者,好的智能电视多采用与微软XBOX360蓝牙体感游戏相同的2.4G无线体感,除了操作更精准,还具有超高清、范围广、多点运动等特点。

方法三:界面操作简便

笔者识别准确通过笔者多次体验,实际有以上两个步骤,大多数消费者已经能够区分真伪智能电视了。如果仍然不放心,选购时可以主动要求体验操作界面和语音功能,如果操作界面复杂、简单便捷,且语音识别度高,体感感强,则为好的智能电视产品。

再此,笔者提醒广大消费者,认认真真的做好“功课”,仔细分辨真伪智能电视,避免被忽悠。本来,选择您身边的家电卖场长虹专柜,带您心仪已久的真智能电视吧!

全民疯抢 风暴倒计时1天